

**PARLAMENTUL ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR  
COMISIA PENTRU POLITICĂ EXTERNĂ**

**SINTEZA**

**lucrărilor Comisiei pentru politică externă  
a Camerei Deputaților din 16 iunie 1999**

**- Camera Deputaților, Sala Comisiei, orele 9.00 -**

Comisia pentru politică externă a Camerei Deputaților și-a desfășurat lucrările în săptămâna 14-18 iunie, cu următoarea ordine de zi :

**Miercuri, 16 iunie 1999, la Camera Deputaților, Sala Comisiei**

15.00            Întâlnire cu participanții la programul EU/PHARE/TACIS “Securitatea în zona Mării Negre” al Asociației Euro-Atlantice “Manfred Worner”

**Joi, 17 iunie 1999, la Camera Deputaților, Sala Comisiei**

10.00            Întâlnire cu delegația Comisiei pentru relații arabe, externe și securitate națională din cadrul Consiliului consultativ (Shoura) din Egipt

În cadrul întâlnirii cu participanții la programul EU/PHARE/TACIS “Securitatea în zona Mării Negre” organizat de Asociația Euro-Atlantică “Manfred Wörner”, membrii Comisiei pentru politică externă și ai Comisiei pentru apărare, ordine publică și siguranță națională au prezentat principalele orientări ale politicii externe și de securitate ale României, demersurile vizând integrarea euro-atlantică și au răspuns întrebărilor adresate de invitați.

La întâlnirea cu delegația Comisiei pentru relații arabe, externe și securitate națională din cadrul Consiliului consultativ (Shoura) din Egipt parlamentarii din cele două țări au subliniat relațiile tradiționale excelente dintre România și Egipt.

Oaspeții au mulțumit pentru poziția României față de rezoluțiile ONU privind Orientul Mijlociu și principiile pământ contra pace.

Domnul Victor Boştinaru a subliniat eforturile deosebite făcute de Egipt pentru combaterea terorismului care, așa cum s-a convenit de ambele părți este un fenomen mondial, nu tipic doar lumii arabe.

Delegația oaspete a evidențiat faptul că Egiptul a militat constant pentru ca zona să devină liberă de arme nucleare și de distrugere în masă.

Au fost examinate relațiile parlamentare bilaterale și situația din fosta Yugoslavie. Cele două părți au subliniat nevoia de soluții politice și au exprimat speranța într-o rezolvare pașnică a conflictului.

La ședință au participat 23 de deputați, absenți motivat fiind deputații **Crin Antonescu** (PNL, ministru), **Ion Rațiu** (PNȚCD), **Sever Meșca** (PRM), **Adrian Severin** și **Mugurel Vintilă** (independenți).

Președinte,

Secretar,

Victor Boştinaru

Iftene Pop